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BAJIAA OAPBA, BYLLYEBA OKCAHA.
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IlokazarenvrHaa pyHKIHUAS Vv — a
HEMIpEephbIBHA U BO3pacTaeTr npu a — [

v yobiBaeT npu O < a < 1 Ha Bcen
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CiengoBareibHO, IMokasarejlbHas
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2Ty OOpaTHYIO (PYHKIIHUIO
HA3BIBAKOT JOrapu@MHUIECKON
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Cxemarnueckue rpadpuku @QyHKIIUHA
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YacTHble crniyyam cteneHHomn doyHKLMu
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DyHKUuRn Buaa Y — XP, rpe p — agevictButensHoe
UMCNO Ha3bLIBAEeTCA cTeneHHoOW dbyHKLnen

CBoMcTBa U rpaduk cteneHHou (pyHKLUN 3aBUCAT OT
CBOWCTE CTelNneHu C leNCTBUTeNbLHbIM nokasarenem, v B
H4acTHOCTM OT TOrO, NPU KaKNX IHAUEHUAX X U P UMeeT
CMbICN cTeneHb X



Mokazarenk p = 2n — YeTHOoe HaTypa/ibHOe YMACNo
y = X% Yy =X5

= X% y=Xx*%,
Wad

X I l

\ /

\ | /

2 |\ f /

\l’/
1

-

D(y):xe R

E(y): y=0

DPYHKLUNA Y=X?" yeTHasA,
T.K. (—X)2" = x2n

PYHKLMNA yObIBaeT Ha

NnpomMexyTke (—00;0]

DO YHKLMNA BO3pacTaeTr

Ha NpPoOMeXyTKe [O;+°<>).



Mokazarenke p =2n-1 -— HeveTHOe HaTypaanoe HUMIMCNoO
y=X3) y=Xx° y=x, y=Xx

D(y):xe R

y = %? E(y): ye R

DPYHKLUNA Yy=X?"1 HeyeTHasA,

T.K. (—¢)&1 = — 21

-

 DYyHKLMA BO3pacTtaer

Ha NMpomMeXyTKe | — 00;+<><>)




Mokazarens p = — 2n, rgae n — HatTypaJ/ibHOe UUC/IOo

/

y=x-2, y=x-4' y =
o] 1 1 X
Y = X = “) =
x‘_

X®, y=Xx7%

D(y):ix+0

E(y): y>0

D YHKLIMNA y=X?" yeTHasA,
T.K. (—X)2" = x2n

D YHKLMNA BO3pacTaeT Ha

npomMexyTkKe (—OO;O)

P YHKLUMNA yObIiBaeT

Ha npomexytke (0;+4c°)



NMokasarenb p — NONOXUTenbHoe AeﬁCTBIﬂTe’IbHoe Hepenoe

Hnmcso

y = x*3,

y=X%x%7, y=x212 y=X>

W | &

D(y):x=0

Y

X

E(y): y=0

W | =

CDyHKU,VIFI BO3pacTaeT Ha

x MpPomMexyTKke [O;+C>O)




NMokazsarene p = - (2n-1), rae n — HatypaJyibHO€ YMC/Oo

y = X3,

y =t

y:

&

7

p-

—

o
I

X

X’7, Yy = x-9,

D(y):x=0
E(y): y#0
D@ YyHKLUMA y=x @D
HeueTHas,
T.K. (—%) (2D = (20D

DPYHKLIA yObIBaeT Ha

npomexytke (—o2;0)

P YHKLINA yObIBaeT

Ha npomexyTke (0;-4c0)



NMokasarenb p — NONOXUTenbHoe AeﬁCTBIﬂTe’leoe Heplenoe

HnmMcso

y = x*3,

y=x%x%7, y=x212 y=X°>,

w | b

D(y):x=0

Y

X

E(y): y=0

W=

D YHKLMNA BO3pacTaeT Ha

x MPOoMexyTKe [O;+C>O)




Mokazarens p — oTpUvLlarenibHoOe JecTBuTenbHoe 1

Heluenoe 4YMc/o e B
y=x13 y=x%, y=x212 Y=X

yd
D(y): x>0

E(y): y>0

P YHKLUMNA yObiBaeT Ha

ol 1 x NMpPomMexyTKe (0;—I—OO) |




